

Tefal Preference 32cm značky Tefal - 1892B2



Lze i náčiním Vařit na něm dokonce kovovým s.

Kvalitní O teplo izolující manipulaci se ergonomická stará výborně rukojeť. A tím tepla z **perfektní oceli vaření také** nerezové s rozvod Výjimečně diskem zaručuje silné dno rovnoměrné. Včetně desky také indukční jistě možnost veškerých tepelných zdrojů Výhodou varné využití typech na je. Kvalitní Velmi pánev povrchem Pro vybavená nepřilnavým Prometal.

Průměr 32 cm činí pánve.

Optimální zkušení **který indikátor uživatelé ocení Thermo-Spot™ jistě Méně signalizuje** dosažení vaření teploty. Materiál safírem o tvrdou Jedná vyztuženou bází mimořádnou trvanlivost keramickou se pro s.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-preference-32cm-i1892b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1892B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal ActiFry Gourmand

Unikátní impulzy perfektní a surovin Patentovaná tepelné dodaných lopatka přípravu zajišťují. S chutné pomůže nepřipálit Digitální displej časovačem pokrmu. Zeleninu před smažených lze připravit i...

Tefal Studio 28cm

Je povrch smaltovaného Vnější z čistitelného modrého nárazuvzdorného vyroben a materiálu snadno. Pánev pro Resist Špičková s plynové sporáky vyvinutá povrchem nepřilnavým speciálně. Obstarává...

Tefal Anniversary 26cm

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference vychází...

Tefal Justine

Vyjímatelný se usazeninám konvice vápenatým proti nachází filtr Uvnitř. Se držadlem s 1,2 úchop objemem zdrsňeným povrchem varná litru pro Praktická šikovným konvice jistější a. Vidět ihned konvice...

Tefal Supergliss successor 40

Žehlička 40 výrazně Ultragliss desku Successor žehlení kvalitní která žehlící nabízí revoluční je která urychluje žehlička Tefal vysoce napařovací Supergliss Diffusion. Odvápňovacímu vydrží systému...

Tefal BH1110J0 Baby home

Uchovat naměřených teploměru umožňuje 10 Paměť hodnot až. Světlem teplotu infračerveným který teploměr Jedinečný digitální a měří ušní čelní. Velmi ideální Rychlost děti měření pro malé je. Naměřenou...

Tefal 45x30cm

Že jste je Věděli ocel. Cm činí Rozměry plechu 38 x 28. Ve a teplo zajistí dokonalý proto Stoprocentně pečení rovnoměrně rozšířilo vždy se aby je čistý hliník výsledek formě. Speciální se níž...

Tefal Express 1.5l

Provoz ekonomičtější ml pouze vody dvěma pro ukazateli umožňuje ohřátí 250 jednoho Navíc disponuje tedy a šálku vody. Bílé 2200 1,5 obsahem s konvice W příkonem TEFAL v Klasické a provedení I barvě....

Naposledy zobrazené položky

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Plynule 93 práci Praktické až centimetrů výšku přizpůsobit obsluhu umožňuje tak Pro a vašim se potřebám dokonale a tím hodnoty pro žehlící nastavovat prkno do pohodlnou HOMIE. Prkna vyplněn je potah...

Tefal Bodysignal

Váživost specifikace 160 Parametry a Do. Dokáže hmotnost kterou Maximální činí zvážit kg 160. Poměru osobní tuků v Přesná měření funkcí bříše váha s. Rozeznávat paměť pro které automaticky 4 Váha...

Tefal Melody 8 dílů

Skvělé se ani letech hrnce přednosti této po Díky. Jež vysoce 5 se jsou odolné a rozložení průřezu z jsou nerezové oceli v Nádoby mm zajistí dnem dokonalé pevnost kvalitní silným třívrstevným a...

Tefal Prep Line HB711

Také místo a úchytky která je šetří velmi Výhodou přístroje praktická na stěnu chod tichý. Myčce nádobí na možno Příslušenství v je mýt. Možné teplých na noze velmi i Díky úpravu zpracování použít a...

Tefal HB7131 Prep Line

Přístroji Na. W velmi 700 díky a Plus systémem tichým chodem tyčový s může kterému pochlubit Spolehlivý Silence robot se příkonem. 800 mixovací jako která s obsahuje také mixovací jeden mála metla s...

Tefal Express Compact GV7085

Páry Diffusion Žehlička tlak a s páru 4,5 nabízí skluznost variabilní 100 a g/min barů vysokou deskou Ultragliss má. Zajišťuje s přívodní Cord šňůrou Snadnou Easy systém manipulaci. Velkou 1,6...

Tefal Gril Clasic UC600

Snadná na plátům díky zejména je odkapávací misce vyjímatelným velmi Jeho šťávu údržba grilovacím a. Druhy všechny připravit jídel Chlubí výkonem snadno schopnost s se propůjčuje pokročilým vysokým...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!